



天气

## 雨水再“开闸” 带来凉爽天

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 种冰雪) 上周连续的降雨,给市民出行带来了诸多不便,但也带来了久违的凉爽和清新,更缓解了我市的旱情。不过,雨一停,太阳一出来,气温也就升高了不少。今日

起,大雨模式将再次开启,气温也将有所下降。连续两日的降雨过后,天气将转晴,高温或将回升至29℃。

市气象部门预报,今天全市天气阴有小雨转大雨,局部暴雨,东风2—3级,最低气温

21℃,最高气温25℃。预计:30日,阴有大雨转阴,东北风3—4级,气温20—25℃;7月1日,多云转晴,北风2—3级,气温20—29℃。

昨日下午5时许,省环境监测网站上数据显示,上周持续

的降雨过后,我市空气质量持续向好。市中区政府、污水处理厂、市环保局、薛城区环保局、峰城区政府、台儿庄区环保局、山亭区环保局、高新区8个监测点空气质量等级均为优。

# 监督检查全市13家游泳场所卫生状况和水质 给百姓一个“安全”的游泳池

晚报讯 (记者 张琛 岳娜) 为保障公众游泳的公共卫生安全,6月中旬,市卫生计生监督部门在各区市卫生监督机构的协助下,对全市13家游泳场所卫生状况进行了专项卫生监督检查和水质抽检。对个别存在卫生安全隐患的游泳场所,当场下达了卫生监督意见书,责令其立即进行整改。

专项检查期间,市卫生计生监督部门重点对各单位的卫生管理组织和制度,卫生许可证和从业人员“两证”持有情况,游泳池水质净化循环、浸脚消毒池和强制淋浴等消毒设施配备、运行情况,公共卫生事件应急预案和传染病报告制度的建立及执行情况,卫生质量检测制度落实情况等进行了监督检查,对各单位的

空气质量、室内微气候和水质进行了卫生监督抽检,共抽样水质16份。从监督检查情况看,我市游泳场所均持有卫生许可证,从业人员“两证”齐全;绝大多数单位卫生管理组织、卫生制度、传染病报告制度完善,池水循环净化消毒设施与池水消毒记录齐全,向游泳群众公示了卫生许可证、卫生信誉度等级和水质检测

结果。检查过程中针对个别单位存在的未设置公共卫生安全信息公示牌,不索取消毒产品批件、消毒记录不完整、未落实水质检测公示制度等卫生安全隐患问题,卫生监督员当场下达了卫生监督意见书,责令其立即进行整改,并责成辖区卫生监督机构进行复查。

## 今年共填报 7次高考志愿

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日,首批考生开始填报高考志愿,填报艺术类本科提前批志愿,艺术类本科一批第一次填报志愿,文理类本科提前批、专科提前批(含直招士官)志愿,春季高考本科提前批志愿,高水平运动员志愿。今年高考志愿填报将从6月28日持续到8月13日,共可填报7次志愿。

今年军校国防生招生工作意见首次对军检程序进行了调整,将军检由往年的填报志愿前调整到填报志愿后,志愿填报提前到本科一批以前。军校和国防生招生都在提前批,过一本线考生可报考执行一、二类划线的军校,也可报考执行一类划线的招收国防生的高校或专业。

值得注意的是,今年文理类本科提前批、本科一批、自主招生批志愿,本科二批第一次填报志愿及第一次征集志愿,仅限于达到本科一批及第一次确定的本科二批控制分数线的考生填报。本科二批第二次征集志愿时,第一次确定的本科二批录取控制线下20分之内的考生均可填报。今年本科二批录取控制分数线为:文科510分,理科490分,也就是文科490分以上,理科470分以上有机会参加二本第二次志愿征集。

## 下月起滕州火车站 列车有调整

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 7月1日起,滕州火车站列车将有新调整,停点变化22列,停站变化15列,增开旅客列车3列,变更运行区段1列。

此次增开的旅客列车为:丹东—上海K187次,到开时刻为6:25/28;银川—杭州K1805次,到开时刻为14:08/10;宁波—济南T136次,到开时刻为7:31/34。列车改等级1对:青岛—广州T159/160次改为直达特快,车次改为Z167/168次,同时改为广州东站始发终到。变更运行区段1列:枣庄西—烟台5036次运行区段变更为枣庄西—青岛北。

## 善南社区清退低保 36户

晚报讯 (特约记者 金亮) “今年我申请退出低保评议,把这个名额给更需要帮助的人。”6月23日,滕州市善南社区低保户刘

成文,主动提出退保。本月以来,善南财政所联合民政、纪委、社区等部门工作人员组成的低保入户调查工作组,对辖区内所有上报

的农村低保对象进行全面审查,共清退低保36户,61人,新增低保78户,79人,新增低保家庭均为因病或因残致贫。目前,善南

街道第一季度低保已发放完毕,正积极筹措资金发放第二季度低保补贴。



6月27日,台儿庄古城东门广场上,演员们在表演歌剧《绣红旗》。当晚,运河街道顺河社区举行了庆祝建党94周年暨开展“邻里守望”活动文艺演出,以合唱、秧歌、舞蹈和戏曲等12个节目讴歌共产党,赞美新生活。(特约记者 张严新 摄)

## 底阁镇甘沟小学 抓好小升初衔接工作

晚报讯 对于小学六年级的孩子们来说,小学生活面临结束,即将升入初中进行学习。围绕如何让小学毕业生调整自己的学习心态,更好地适应将来的初中生活这个课题,底阁镇甘沟小学采取多项措施帮助孩子们去顺利迈过“小升初”可能遇到的几道坎。

一是利用六年级语文、品德与社会的课程资源,让学生提前了解初中不仅学习科目增多、容量加大、难度加大,还会重新认识新同学、新老师等。二是利用心理咨询室对学生开展心理疏导,帮助他们做好心理调整,为进入初中指点迷津。三是让从初中调入本校的教师运用中学的教学方法为六年级学生上课,使学生对中学的学习特点有所了解,帮助学生提前规划好初中阶段的学习生活。四是请上一届毕业的学生回母校讲述自己在中学里学习的亲身经历,交流学习经验。五是开展多种形式的主题班会,着力培养学生良好的习惯,以及自主、自理、自立的能力。目前,甘沟小学168名六年级毕业生正以良好的心态迎接初中生活的到来。(通讯员 袁美银 王建中)

## 甘沟小学 多举措筑牢校园安全防线

晚报讯 为进一步加强学校安全,维护校园和谐稳定,底阁镇甘沟小学多措并举筑牢校园安全防线。

首先加强门卫管理。按照枣庄市综治办相关文件要求配齐配强校园安保力量,建立校园安全长效机制,严格出入登记制度。二是加强安全教育。利用周一的主题班会、国旗下讲话等阵地,加大安全宣传教育力度,制订并完善了校园防劫、防拐骗、防暴力侵害等突发事件应急预案,并进行应急演练,切实提高全体师生的应急、避险、自救能力。三是加强校园安防建设。在校门口、各教学楼和学生主要出入点安装了90余个摄像头,实现了监控无死角,确保学生安全。四是加强警校共建工作。学校聘请底阁镇派出所干警担任法制副校长,建立安全联防制度,确保源头防治有效、内部管理有力、外围治安防控严密的工作格局。五是建立安全隐患台账。校值日领导、值日教师每天履行好值班职责,尤其在学生上学、放学时段,实行了重点值守护送,对排查出的安全隐患,建立安全隐患台账,学校不能解决的,及时上报当地派出所和教育局。(通讯员 袁美银 曹宝华)



吴林街道曹庄小学成立“留守儿童理发室”,并配备了理发工具和相应用品。老师们利用课余时间定期为该校的留守儿童理发。图为李玉和老师正在为学生理发。(通讯员 曹丽 王梅 摄)